OIIPE/IEJIEHUE

JIOTAPUDMA
HYNUCJIA




Llenu ypoxa:

PazoOparps moHsITHE

noraprudmMa gyucaa
M ero IMPOCTEeMNIIre CBOUCTBA.




HEeBO3MOXHO U3YUUTH

HOBOE 0€3 IIOBTOPECHUS
YK€ U3YYECHHOTO.




)L

P4




ﬂ







PaccMOTpUM MOpO6Hee ypaBHEHHE 3 = 6.

J14 rucciieqoBaHusa €ro BO3MOXKHbBIX KOPHEH,
BOCIIOJIb3yeMCs I'papMU€CKUM CIIOCOOOM.

y =3% bsKcrmoHeHTa

y = 6 ropu3oHTaNbHAs
psMast

[Homyunan
OJIH KOPEHbB




Pemras nmociemaHee ypaBHEHHE,
MBI CTOJIKHYJIMCH C IIPOOJIEMOM
3allMCH IOJIYYEHHOTO OTBETA.
Hpesrcnux 3Hanuu 111 3TOr0
SABHO HEIOCTATOYHO.

MOXHO OIIEHUTH KOPEHb
I<x:1<2, TK.
3<3 <9.




BEIBOJIEBI:
YPAaBHCHHE UMEET OMH KOPEHB

KOPEHb — YHCJIO
(moKa3aTenb CTCICHU Yrcia 3).

Takou BbIBOI MOKHO CaejaTh IS
1000T0 YpaBHEHUS BUAA a* = b,
me a+1,a>0b>0x€cR.




JlJId KOpHEM IM0Ka3aTeIbHBIX YPABHEHUU
a*=>b
MCIIOJIB3YIOT 3anuch x = log b,
rne log,b - norapudm uncna b
110 OCHOBAHUIO (.

[ Ipumepsr:

D12 =5 , x = logis 5

2)4" =9 , X =logs9

3)0,7°=0,49 , x =logo,70,49
Xx=2




MBI IIOJIyYHIIA HOBYIO MAMeMamuyecKyio
Mooens — Jjorapum ducJa.

Jlorapudgmom uncia b mo ocHoBannio a
Ha3bIBACTCS TAKOU MOKA3are]ib CTeleHu K,
B KOTOPBIA HAJI0 BO3BECTH @, YTOOBI
nmoiay4uts b, T.e.

log b=k a“=">b

IIpumepsl: log:16 =4, Tk. 2° = 16.
logo,20,09 =2, T.K. 0,3°=0,09




1) log: 4

2) logz 1/2

3) log: V2
4) logz 9

BBIBO: 3HaueHHne Jorapudpma—

oelicmeumesibHoe Yucjo.



PaccMOTpUM HEKOTOpPHBIE
CBOMCTBA Jorapugpma
1) logaa=1 F 2)log.l=0

3) ecim log, b=k u ak=>,
torga log,a“=k.

4) a'°%* =k ocuosnoe JTOrapu(pMUIECKOe

TOXKJIECTBO



Jlanee:

1.O0y4aromasi caMmocTosATeIbHAs padoTa
10 KapTOYKaM (IIPUIIOKECHUE).

2.Pa0oTa 1o 3aa4HuKY:
m.41, Ne 3-9 (a, 0); 11-17(a, 0)

3./loMmaliHee 3agaHue:
m.41, Ne 3-9 (B, 1); 11-15(B)



